Avdivon IT (Tuhuo B)

Alayoviopa EEetactinrgc Iouviov 2019
Adpxeia 3 wpeg. Mnopeite va plyete petd pio weo.
Agv ETUTEENETAL VA EYETE NAEXTEOVIXES CUOKEVEC BinMAa cag 1 Tavw coc.!

IMapoaxae agrote tTo Yépata xou To npdyeipo. Kok emituyio!

(1) (1.5 povddec) EZetdote molég and Tic mopoxdtey cUVOPTACELS Elvat ouoLbpoppa cuveyelc oto R:

f(z) = /Ox cos(t?) dt, g(x) = /Ox e’ dt, zeR.

[nf(z)]

(2) (2 yovddee) (i) 'Eotw f: R — R ocuvdpmon. Acilte du =22 — f(x) opoibuoppa R.

(73) Trohoyiote t0 bpto limy, oo fol @ do.

(7i1) Trmoloyiote 10 6plo limy, o0 ﬁ Zz;é k(VE+1—VE).

(3) (2 povddec) 'Eotw f: [0,1] — [0, 1] ouveyhc ouvdptnon vote fol f@)z"der=0ywan=0,1,2,...
(1) Aet&te 6Tt fol(f(m))2 dr = 0.

(1) Act&te 6L f(z) = 0 v x&de x € [0, 1].

(4) (2 yovadec) (i) Aci&te 6T 1 duvapooepd
oo $2n+1

|
o n!(2n + 1)

ouyxAivel v xdde z € R xan opiler ouvdptnom f: R — R n omola etvor drelpeg popéc moporywylown.

(17) AeiZte 6L 1 ouvdptnon f wavonotel f/(x) = e, x € R, xou unohoylote v rd F2019(0).

(5) (1.5 povédec) (i) Eotw (X, d) petpixdc yodpog xou A1, ..., Ay avourytd vrtocivola tou X. Xenot-
UOTIOLOVTOC TOV OPIOUO OVOLY TOU GUVOLOU, Bel€Te OTL To GUVOAO ﬂle A; etvan avoryTo.

(77) Adote mopdderypo ovory TtV LTooUVOAwY A1, Az, ... tou R (ue ) cuvndiouévn petpinn) yio ta
omolo To 6UvVoho (e Ag dev eivan avouytd.

(6) (2 povédee) (i) Eotww f,g: R — R cuveyelc ouvaptrhoes xou

A={(z,y) eR*: f*(z) +¢°(y) =1},  B={(z,y) eR*: f*(x) + ¢°(y) > 1}.

AclEte 611 10 A glvon xheto1é xon 0 B avolyté unocivoho tou R? (e ) ouvndiouévn petpxd).

(i1) Eév limy 400 f(2) = limy 100 g(x) > 1, 8elfte 611 T0 A civon cuunayéc utocivoro tou R2.

"Me andpaon e Tevixhc Tuvéhevone tou TpAuatog, oe TepitTwon AvTIYeAPhc B TEbGVECNS AVTIYPAPAS
eMPBAAAETOL ®VPWOT) OE GAOUC TOUC EUTAEXOUEVOUS POLTNTES, XAT ENAYLOTOV, O ATMOXAELCOS ATO TNV EEETAUC TLXT
neplodo o OAa Tor pordAaTAL TOU ETOUEVOL axadnuaixol eaunvou. Metd v évapln tne eZétaong, 1 napdn
©vNToU (0T X0l ATEVERYOTONUEVOL) Téve ¥ dimha oe xdrotov goutnth, Yo Yewpndel we npddeon avtrypaphc.



